
 

EDITAL CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº001/2019 - CMG 

ATA DA REUNIÃO  

 

 Reuniu-se no dia de 16 de agosto de 2019 às 14:00 horas, na sala da Diretoria de 

Licitação, nas dependências da Câmara Municipal de Goiânia, situada à Avenida Goiás, 

nº 2001, Setor Central, nesta Capital, a Submissão Técnica, constituída através de 

sorteio público, atendendo o Edital de Concorrência Pública nº 001/2019, e seguindo 

o que preconiza a Lei 12.232/2010, subsidiariamente nas Leis nº4.680/1965 e 8.666/93, 

cujo objeto é a contratação de 02 (duas) agências de publicidade e propaganda para a 

prestação de serviços de publicidade e divulgação dos programas, ações e campanhas 

institucionais da Câmara Municipal de Goiânia, conforme condições e especificações 

estabelecidas no Edital e seus anexos, para em observação aos princípios éticos, 

legislação pertinente e ao edital, avaliar, conferir, pontuar, julgar e classificar as 

PROPOSTAS TÉCNICAS - VIA NÃO IDENTIFICADA DO PLANO DE 

COMUNICAÇÃO PUBLICITÁRIA (ENVELOPE Nº 01) de 08 empresas 

participantes da aludida licitação. PROPOSTA TÉCNICA – VIA NÃO 

IDENTIFICADA DO PLANO DE COMUNICAÇÃO PUBLICITÁRIA 

(ENVELOPE N°01) em atendimento ao disposto no item 4.2.6 do edital supracitado, 

notadamente, “a) Encaminhamento, pela Comissão Geral de Licitação à Subcomissão 

Técnica, dos Invólucros n°1, com as vias não identificadas do Plano de Comunicação 

Publicitária; b) Análise individualizada e julgamento, pela Subcomissão Técnica, das 

vias não identificadas do Plano de Comunicação Publicitária, de acordo com os 

critérios especificados neste Edital; e, c) Elaboração e encaminhamento, pela 

Subcomissão Técnica à Comissão Geral de Licitação, da ata de julgamento dos Planos 

de Comunicação Publicitária, de planilha com as pontuações e de justificativa escrita 

das razões que as fundamentaram em cada caso;” sendo entregue a Subcomissão 

Técnica a quantidade de 08 (oito) envelopes, todos na forma originalmente entregue na 

sessão de abertura dos trabalhos licitatórios, ou seja, sem nenhum código, sinal ou 

marca nos invólucros padronizados nem nos documentos que compõem a via não 

identificada do Plano de Comunicação Publicitária (ENVELOPE N° 01), bem como não 

foi identificado qualquer forma de identificação dos mesmos. A Comissão Geral de 

Licitação somente encaminhará a PROPOSTA TÉCNICA, CAPACIDADE DE 

ATENDIMENTO, O REPERTÓRIO E OS RELATOS DE SOLUÇÕES DE 

PROBLEMAS DE COMUNICAÇÃO (ENVELOPE N° 03) para Subcomissão Técnica, 

após esta ter analisado, julgado e formalizado oficialmente a entrega à Comissão Geral 

de Licitação do conteúdo do envelope PROPOSTA TÉCNICA – VIA NÃO 

IDENTIFICADA DO PLANO DE COMUNICAÇÃO PUBLICITÁRIA (ENVELOPE 

N°01). Nada mais havendo a relatar foi encerrada a sessão com a lavratura desta ata 

que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Geral de 

Licitação e membros Subcomissão Técnica. Esta ata será publicada no site: 



 

www.goiania.go.leg.br, imprensa oficial e afixada no mural desta Comissão para 

conhecimento dos interessados e para que surta os efeitos de publicação conforme 

determina a lei. 

 

COMISSÃO GERAL DE LICITAÇÃO 

Antônio Henrique Guimarães Isecke – 

Membro (Pregoeiro) 
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Jailton Pereira da Silva– Membro (Diretor 
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SUBCOMISSÃO TÉCNICA 
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Gabriela Felipe Guerreiro – Membra 
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